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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego nr ZP.271.112.2016
.Zaciagniecie kredytu dtugoterminowego wyplacanego w transzach do kwoty 14.184.115,00
PLN”

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamoOwien publicznych
(tj. Dz. U. 22015, poz. 2164 z pozn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania postawione w
pismach z dnia 03.11.2016 1.1 04.11.2016 r.:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy zlozy oswiadczenie o poddaniu sig egzekucji w trybie art. 777 Kodeksu
postepowania cywilnego zgodnie z regulacjami obowiazujgcymi w Banku?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zlozy o$wiadczenie o poddaniu egzekucji w trybie art. 777 Kodeksu
postepowania cywilnego zgodnie z regulacjami obowigzujacymi w Banku.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na to, aby warunkiem uruchomienia kredytu bylo zlozenie
o$wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji w trybie art. 77 Kodeksu postepowania cywilnego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode, aby warunkiem uruchomienia kredytu bylo zlozenie
oéwiadczenia o poddaniu egzekucji w trybie art. 777 Kodeksu postepowania cywilnego.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na to, aby wniosek o wyplate kredytu zostat ztozony na
wzorze obowigzujacym w Banku?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na to, aby wniosek o wyplate kredytu zostal zlozony na wzorze
obowigzujacym w Banku.

Pytanie nr 4:

W s$wietle odpowiedzi Zamawiajacego na zapytanie dotyczace odsetek od zadluzenia
przeterminowanego w okresie kredytowania, prosimy o okreslenie przez Zamawiajgcego
wysokosci tychze odsetek. Jednoczesnie nadmieniamy, ze W przypadku niewskazania w jakiej
wysokos$ci maja by¢ naliczane odsetki za opdznienie, odsetki za opdZnienie beda naliczane
zgodnie z art. 481 Kodeksu cywilnego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy okresla, ze odsetki od zaduzenia przeterminowanego w okresie kredytowania
maja byé naliczane w wysokos¢ odsetek ustawowych za opdznienie.

Pytanie nr 5:

Zwracamy sie ponownie z uprzejmg prosba o rezygnacjg z postanowien SIWZ okreslonych w
Rozdziale 2 pkt 4 SIWZ, w szczeg6lnosei ppkt. 1. Ich pozostawienie w aktualnym brzmieniu
jest w naszej ocenie bezprzedmiotowe w $wietle skladanego przez Bank oswiadczenia.



Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie postanowien zawartych w Rozdziale 2 pkt 4
SIWZ.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy zlozy o$wiadcezenie o poddaniu si¢ egzekucji w trybie art. 777 Kodeksu
postgpowania cywilnego zgodnic z regulacjami obowigzujacymi w Banku, tj. do 200% kwoty
kredytu, z terminem 3 lat od ostatecznej daty splaty kredytu na wystgpienie przez Bank do
sadu o nadanie o$wiadczeniu klauzuli wykonalnosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zlozy oswiadczenie o poddaniu egzekucji w trybie art. 777 Kodeksu
postepowania cywilnego zgodnie z regulacjami obowigzujagcymi w Banku, tj. do 200% kwoty

kredytu, z terminem 3 lat od ostatecznej daty splaty kredytu.



